

新闻博兴

电子商务协会助力电商发展

博兴县电子商务协会成立大会暨第一次会员大会召开

本报5月4日讯(记者 王芳 通讯员 陈光 李霞) 4月30日,在博兴县各级领导的关怀和社会各界的支持下,博兴县电子商务协会成立大会暨第一次会员大会在县行政中心召开。

会议由博兴县鲲鹏草编家居有限公司的安宝忠主持,出席会议的有博兴县委副书记、副县长李亦阳,县政协副主席姚忠,县委宣传部副部长王志强,县工商联党组书记王中玉,县工会副主席袁艳霞,县民政局副局长李长博,县商务局副局长李小兵以及此次协会筹备组发起人之一的山东喜乐旺购电子商务公司董事长孙庆智。

博兴县电子商务协会的筹备组于2014年12月由孙庆智、孙志刚、王春良、安宝忠、张红、张慧华、博商汇代表(王涛、朱金峰)、刘方泉等人在博兴喜乐旺购电子商务公司成立办公室,制定了协会的章程。本着整合资源、抱团发展、共同提高的宗旨,发展会员,服务社会,筹备组积极向相关政府机构、企业、知名电商请教,宣传协会宗旨。共组织了电商培训11次,培训人员1200余人次,为发展博兴电子商务做出了积极贡献。截至目前,已经发展意向会员80余人,企业会员30余家。

此次大会上通过举手表



会议现场。

决选举孙庆智为协会会长,他表示将恪尽职守,不辱使命组织好协会的工作。他说:“作为与电子商务有关的单位和个人自愿结成的地方性、非营利性的社会组织,博兴县电子商务协会将秉承“公正、团结、服务”的原则,致力于为政府服务、为会员服务、为社会服务,

在电子商务技术创新和应用管理等方面发挥会员的表率作用,在政府和从事电子商务企事业单位及个人之间发挥纽带和桥梁作用,努力在更大范围、更高层次上,促进博兴电子商务的发展。”

他还表示,电子商务产业是助力地方发展的,电子商务

协会也是服务电商的一个新生产物。适应新事物需要新知识,为切实做到尽职尽责,他将同各位理事一起,整合资源,抱团发展,共同提高,加强各方面知识的虚心学习,迅速进入工作角色,努力把协会功能发挥到位。

“武术齐鲁行”公益活动到博兴

省武术专家示范展示,并与博兴优秀武术会员切磋交流

本报5月4日讯(记者 孙菲 通讯员 孙成祥 梁萍萍) 4月27日下午,“武术齐鲁行”——山东武术健身公益活动到达博兴站。活动在全民健身中心举行,省武术院社会部副部长张龙,省武术专家姜周存、李恩久、徐学礼、张风员,滨州市武协副主席宋云喜等莅临现场示范、讲解、指导。

首先,博兴县武术协会从各站点挑选优秀武术会员,进行了咏春拳、陈氏太极、刀术等展演。紧接着省武术专家作了精彩点评,同展演人员亲切交



活动交流现场。

技能大赛巾帼英雄展风采

博兴兴福手足外科医院对全院的护士进行了考核

本报5月4日讯(记者 王芳 通讯员 韩云涛) 为迎接全市举办的卫生系统医院感染管理岗位技能竞赛和即将到来的5·12护士节,4月30日,博兴兴福手足外科医院对全院的护士进行了考核。

此次比赛根据山东省卫生计生委《关于印发全省医疗机构感染管理技能竞赛活动方案的通知》要求,目的在于进一步加强医院感染管理,保障医疗安全,强化医务人员医院感染控制意识,提高医院感染控制技能水平。

4月30日下午3点,博兴兴福手足外科医院的护士们就已经在医院里整装待发,每个人都自信心满满。此次医院自己组织的考核共分为单人心肺复苏术、静脉采血技术操作和静脉留置针输液技术操作三个项目,护士们通过抽签来决定自己的上场顺序。

院方强调此次对技术操作情况进行考核,考察临床护士的基本功。在整个考核过程中,作为监考人员之一的张岩亮院长对护士们操作过程中的失误进行了一一指点,在护士操作完成后对其中的基本医疗数值进行了提问,参加比赛的护士们也基本都能熟练地回答。

通过这种形式来加强岗位练兵,能使整个护理队伍的整体素质提高。杨副院长表示通过平时的学习,虽然在这次比赛中看到了她们的进步,但是还需要进一步提高。此次考



心肺复苏考核现场。

核中成绩优异的将被选拔出来作为代表去市里参加比赛。

考核结果整体上令人满意,让人们看到了博兴兴福手足外科医院正在一步步地发展壮大。

济宁女子寻短见 湖滨民警施援手

本报讯 夫妻吵架后,妻子欲跳桥自杀,博兴县公安局湖滨所民警闻警即动,耐心劝说,巧妙引导,最终化险为夷。

4月28日晚8时,博兴县公安局湖滨派出所接到报警称:有人要跳河自杀。民警火速赶往现场,只见一女子站在西门村东边的桥上,神情恍惚,欲跳河寻短见。民警一边安抚女子的情绪,一边分散女子的注意,趁其不备时迅速将女子拉倒相对安全的路边。

待女子情绪稍微平复后,民警试图与其沟通。原来该女子孔某,济宁市人,因与丈夫李某闹矛盾,负气离家出走,从济宁坐车一路到了湖滨境内,一路上越想越气,当走到西门村东边的桥上时,一时想不开,便起了轻声地念头。

根据孔某提供的信息,民警立即联系孔某家属,此时,李某与其他几名家属正在四处寻找孔某下落,接到民警电话后他们立即驱车赶来派出所。本来民警可以让李某直接将孔某接回家,但为了避免此类事情再次发生,民警还是当起了“和事佬”,经过民警苦口婆心的劝导,俩人终于和好如初,这时民警才放心的让他们回家。

(通讯员 谭曙光 张善敏)

网友聚会打架 民警耐心调解

本报讯 本来朋友聚会是一件高兴的事,但因酒后失言动手,不但伤了朋友感情,还造成人身伤害,聚会也失去了原有的意义。

刘某(男)与郑某(女)是网友,两人一直相处融洽,4月27日下午两人与其他网友相约在KTV聚会,联络感情。在聚会期间,刘某因喝醉酒与郑某发生口角,继而打架,刘某用脚踹了郑某肚子,致使郑某受伤住院。

博兴县公安局锦秋派出所民警及时对案件进行调查,在了解了两人是朋友,之前感情较好并无其他过节后,对两人进行了调解。通过民警情与理的说服教育,两人最终握手言和,并达成和解协议。由刘某赔偿郑某医疗费2000元。

(通讯员 谭曙光 南炳辉)

公安开展宣传 保护油气管道

本报讯 为深入推进全县油气田及输油气管道安全整治专项行动,积极营造严厉打击涉油违法犯罪活动声势,博兴县公安局治安大队组织乔庄输油气管道站工作人员在乔庄镇开展输油气管道安全保护知识及相关法律法规宣传活动。

活动以宣传板、发放《刑法》、《管道保护法》和《企事业单位内部治安保卫条例》等相关法律法规等方式向群众进行输油气管道安全保护知识宣传。在宣传活动中,发放宣传资料1000余份,并向群众介绍输油气管道安全保护工作的必要性和重要性。群众参与意识强烈,现场气氛活跃,收到了良好的社会效果。

(通讯员 谭曙光 李永东)